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Ata da Centésima quadragésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 22 (vinte e dois) de junho de dois mil e 
vinte. Quarto Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Registrada a presença de todos, conforme assinatura no livro de presenças. Evocando a 
proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público presente, o Presidente 
declarou aberta a Centésima quadragésima Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. O 
Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou a Secretária Tânia Mara 
Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1891. Pedido de Dispensa da Leitura da ata 
realizado pelo Vereador Jurandir Ferreira Alves, não havendo objeções fica dispensada a 
leitura da ata. Proferindo colocou em discussão a Ata n° 1891, sem nenhuma manifestação, 
colocou a ata em votação, proferindo: está em votação a ata nº 1891 senhores Vereadores. 
Não havendo manifestações contrarias a ATA 1891 FOI APROVADA. 
   
No expediente do dia constou... 
 
Oficio 151/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando a resposta da 
Indicação verbal, realizada pelo Vereador Gilciano Moreira, aprovada em sessão Ordinária 
de 08 de junho de 2020, informamos que o pedido foi encaminhado para providências. 
 
Oficio 152/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando a resposta da 
Indicação verbal, realizada pelo Vereador Marinaldo Schimidt Lemes, aprovada em sessão 
Ordinária de 08 de junho de 2020, informamos que o pedido foi encaminhado para 
providências. 
 
Oficio 153/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando a resposta da 
Indicação verbal, realizada pelo Vereador Cezar Ronaldo Wolochen de Camargo, aprovada 
em sessão Ordinária de 15 de junho de 2020, informamos que o pedido foi encaminhado 
para providências. 
 
Oficio 154/2020: De autoria do Poder Executivo Municipal, encaminhando a resposta da 
Indicação verbal, realizada pelo Vereador Gilciano Moreira, aprovada em sessão Ordinária 
de 15 de junho de 2020, informamos que o pedido foi encaminhado para providências. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Primeira Deliberação do Projeto de Lei 
162/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal que regulamenta, no âmbito do Município 
de Antonio Olinto, a Lei federal nº 12.846/2013, que dispõe sobre a responsabilização 
administrativa de pessoas jurídicas pela prática de atos contra a administração pública e dá 
outras providências. Peço a secretária que proceda com a leitura do Projeto de Lei.  
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Senhor Presidente peço dispensa da 
leitura do Projeto de Lei. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Coloco o pedido de dispensa da leitura do 
Projeto de Lei em votação, quem for a favor que permaneça sentado quem for contrário que 
se manifeste. Pedido de dispensa da leitura do Projeto de Lei aprovado, peço a secretária 
para que proceda com a leitura da Sumula e Justificativa do Projeto de Lei.  
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VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Projeto de Lei 162/2020, regulamenta, no 
âmbito do Município de Antonio Olinto, a Lei federal nº 12.846/2013, que dispõe sobre a 
responsabilização administrativa de pessoas jurídicas pela prática de atos contra a 
administração pública e dá outras providências. Justificativa, conforme notícia veiculada no 
Jornal Correio Braziliense, onde estudos realizados pela organização Transparência 
Internacional, revela que o Brasil caiu mais uma posição no ranking mundial de percepção 
de corrupção, mostrando que o País não avançou no combate a corrupção, recuando no 5º 
ano consecutivo ocupando 106º posição. Sendo assim não existe uma única solução para 
tal problema, sendo essa uma medida essencial. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em discussão o Projeto de Lei 
162/2020, senhores Vereadores, Está em Primeira votação o Projeto de Lei 162/2020, quem 
for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste. Projeto de Lei 
162/2020 aprovado em primeira votação, com 08 (oito) votos favoráveis e nem um contrário. 
Primeira Deliberação do Projeto de Lei 163/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal 
que aprova o código de ética dos servidores públicos do Município de Antonio Olinto e dá 
outras providências. Peço a secretária que proceda com a Leitura do Projeto de Lei. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Senhor Presidente peço a dispensa da 
leitura do Projeto de Lei. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Coloco o pedido de dispensa da leitura do 
Projeto de Lei em votação, quem for a favor que permaneça sentado quem for contrário que 
se manifeste. Pedido de dispensa da leitura do Projeto de Lei aprovado, peço a secretária 
para que proceda com a leitura da Sumula e Justificativa do Projeto de Lei.  
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Projeto de Lei 163/2020, aprova o código de 
ética dos servidores públicos do Município de Antonio Olinto. Justificativa, o Projeto busca 
aprovação do Código de Ética dos Servidores Públicos do Município, dando cumprimento 
a Recomendação do Ministério Público de Contas do Estado do Paraná, isso diz respeito 
aos princípios de conduta que norteiam um indivíduo ou grupo, significa tomar decisões e 
agir pelo respeito e compromisso com o bem estar, honestidade, dignidade, lealdade, 
decoro, zelo, responsabilidade, justiça, isenção, solidariedade, equidade, dentre outros. 
Contribuindo para o bom cumprimento de seus objetivos. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em discussão o Projeto de Lei 
163/2020, senhores Vereadores, Está em Primeira votação o Projeto de Lei 163/2020, quem 
for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste. Projeto de Lei 
163/2020 aprovado em primeira votação, com 08 (oito) votos favoráveis e nem um contrário. 
Não havendo mais Matérias para deliberar na Ordem do Dia, concedo a palavra franca aos 
Vereadores, Vereador Jurandir... 
 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Não farei o uso da palavra Senhor 
Presidente. 
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Sr. Presidente, nobres Vereadores. Só 
agradecer a presença de todos e uma boa noite, seria isso. 
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VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente. Só agradecer a 
presença de todos e uma boa noite.  
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite ao Sr. Presidente 
e demais Vereadores, boa noite ao povo que nos acompanha na live. Quero em primeiro 
lugar agradecer ao Prefeito Fabio, pelo bom trabalho que vem realizando em nosso 
Município, principalmente nas estradas do interior, neste final de semana se concluiu a 
estrado do Pedroso e iniciando essa semana a estrada da Campina, também quero 
agradecer por ter respondido nossas indicações, com certeza faremos um belo trabalho 
juntos. Também quero agradecer o Deputado Estadual Emerson Bacil, pela boa notícia que 
nos deu, temos que plantar a sementinha e esperar que germine essa semente e no mês 
de fevereiro que a gente foi até a Assembleia, procurei o Deputado a onde levei uma 
reinvindicação sobre o acostamento da nossa PR 281, ponto de ônibus, entrada e saída da 
cooperativa e da Vila Rural, e hoje foi muito gratificante onde ele passou uma resposta para 
nós que foi protocolado um ofício junto com o Governo do Estado, mostrando que tem um 
grande interesse em ajudar o Município, nossas Comunidades, independente da união 
partidária, independente de Deputados, a favor ou contra, nós temos que pensar na 
população e em nosso Município, então estão de parabéns o Prefeito o Deputado e os nove 
Vereadores, pelos trabalhos que estão sendo feitos em nosso Município. Quero desejar 
uma boa noite a todos que nos acompanham pela live e seria isso senhor Presidente, uma 
boa noite a todos. 
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Não farei o uso da palavra Senhor 
Presidente. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Presidente, nobres Vereadores, 
boa noite a todos, aos colaboradores da Câmara. Quero desejar um feliz aniversario a 
nossa colega Juraci que hoje está de aniversário, que Deus lhe proporcione muita saúde, 
harmonia e felicidade pra ela e para família dela, parabéns mesmo, pelo seu trabalho e pela 
profissional que você é. Seria isso Senhor Presidente uma boa noite a todos.  
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos, aos nobres edil e 
funcionários da Câmara, boa noite a todos que nos assiste pela live. Também quero deixar 
meus votos a Juraci pela passagem do seu aniversário, Juraci que você continue sendo 
essa pessoa maravilhosa, uma profissional dedicada ao trabalho sempre e excelente 
profissional.  Hoje conversando com o Prefeito recebi uma boa notícia, o Prefeito juntamente 
com o engenheiro foram até a Comunidade da Lagoa para fazer o orçamento do toldo no 
posto de saúde, que foi um pedido meu, ai depois teve outros Vereadores que reforçaram 
o pedido, com certeza será de grande valia para a população da Comunidade da Lagoa da 
Cruz, só parabenizar o Prefeito Fabio, ao Secretário de obras, a Secretária de saúde e a 
Secretária de educação pelo belíssimo trabalho que está sendo feito em nosso Município. 
Seria isso, uma boa noite a todos.    
 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Senhor 
Presidente, nobres Vereadores. Bom semana passada tivemos uma reunião a respeito da 
obra da ponte da Comunidade da Campina, até falei que levaria alguns dias para que 
pudesse ser inaugurada, então uma notícia boa que provável que essa semana se abra o 
tráfego de caminhões, no geral, para a população que se utiliza dela, então provavelmente 
até quinta feira será liberada, o Prefeito ainda está vendo como será feita a reinauguração  
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dela, provavelmente irá se reunir com o Jurídico e pessoal da saúde, para ver a melhor 
forma, para que não haja aglomeração de pessoas, com essa pandemia agora, temos que 
ver como fazer essa reinauguração na Comunidade da Campina, essa obra tão esperada 
pela população. No mais só agradecer a presença de todos e desejar uma boa noite a 
todos. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Quero parabenizar nossa servidora Juraci, 
dar os parabéns a ela, que tenha muita saúde e sucesso em sua vida e que continue sendo 
essa pessoa honesta, séria e que procura atender todo mundo da melhor forma possível. 
Também comentar sobre o toldo, que a Vereadora Tania fez, eu também fiz o pedido do 
toldo para a Comunidade do Butiá, lá também precisa, já que estarão fazendo o orçamento 
para a Comunidade da Lagoa que façam também para a Comunidade do Butiá, também 
está precisando lá, já foi pedido direto para o secretário, direto ao Prefeito, faz um bom 
tempo já, então que lembrem também da Comunidade do Butiá, para fazer a licitação para 
que já inclua o toldo da Comunidade do Butiá se for possível, as Comunidades do Butiá e 
da Lagoa ficaram muito agradecidas e contentes com isso. Agradeço a presença de todos 
e não havendo mais matérias para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a 
próxima sessão ordinária para o dia 29 (vinte e nove) de junho de 2020 as 19 horas, boa 
noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




